
ОМПАНІЯ «BIKONTIA ENTERPRISES LIMITED» І КОМПАНІЯ «LARVA 

INVESTMENTS LIMITED» 

 

ШАНОВНІ АКЦІОНЕРИ  

ВАТ «Тернопільобленерго»! 

 

У повідомленні про скликання Компанією «BIKONTIA ENTERPRISES LIMITED» і 

Компанією «LARVA INVESTMENTS LIMITED» на 11-00 год. 11.10.2013 року за 

адресою: Україна, м. Тернопіль, вул. Чумацька, буд. 1, Готель «Галичина», 

конференц-зал, позачергових загальних зборів акціонерів ВАТ «Тернопільобленерго», 

що опубліковано 10.09.2013 року у Відомостях Національної комісії з цінних паперів та 

фондового ринку № 169 (1673), помилково пропущена окрема інформація, що стосується 

скликання таких позачергових загальних зборів акціонерів ВАТ «Тернопільобленерго». З 

метою усунення помилки, повідомляємо про наступне: 

«Скликання на 11-00 год. 11.10.2013 року за адресою: Україна, м. Тернопіль, вул. Чу-

мацька, буд. 1, Готель «Галичина», конференц-зал, позачергових загальних зборів акціо-

нерів ВАТ «Тернопільобленерго» здійснюється Компанією «BIKONTIA ENTERPRISES 

LIMITED» і Компанією «LARVA INVESTMENTS LIMITED», які сукупно є власниками 

більше ніж 10% простих іменних акцій Відкритого акціонерного товариства 

«Тернопільобленерго», у відповідності до ч.6 ст. 47 Закону України «Про акціонерні 

товариства». 

Реєстрація акціонерів та їх представників для участі у позачергових загальних зборах 

акціонерів ВАТ «Тернопільобленерго» відбудеться 11 жовтня 2013 року з 09.30 год. до 

10.30 год. за адресою проведення позачергових загальних зборів акціонерів ВАТ «Терно- 

пільобленерго». 

   Реєстрація акціонерів та їх представників для участі у позачергових загальних зборах 

акціонерів ВАТ «Тернопільобленерго» відбуватиметься відповідно до переліку 

акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних зборах, складеному 

станом на 24 годину за 3 (три) робочих дні до дня проведення позачергових загальних 

зборів акціонерів ВАТ «Тернопільобленерго», тобто на 24.00 год. 07.10.2013 року 

Під час підготовки до позачергових загальних зборів акціонерів ВАТ «Тернопільобл-

енерго», акціонери товариства мають можливість ознайомитись з документами, необхід-

ними для прийняття рішень з питань порядку денного. Ознайомлення з матеріалами від-

бувається від дати надіслання акціонерам відповідного повідомлення до 10 жовтня 2013 

року (включно) з понеділка по п'ятницю, з 10.00 год. до 16.00 год. (обідня перерва з 13.00 

год. до 14.00 год.) за адресою: Україна, м. Тернопіль, вул. Енергетична, буд. 2. 

Відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами зборів посадова особа 

— Мацко Людмила Миколаївна (член Правління). 11 жовтня 2013 року ознайомлення 

акціонерів з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, 

відбувається у місці проведення позачергових загальних зборів акціонерів ВАТ 

«Тернопільобленерго». 

Для участі у зборах акціонерам необхідно мати при собі паспорт, а представникам 

акціонерів — паспорт та довіреність на право представляти інтереси акціонерів на за-

гальних зборах, оформлену згідно з вимогами чинного законодавства. 

В реєстрації акціонера (його представника) для участі у позачергових загальних зборах 

акціонерів ВАТ «Тернопільобленерго» може бути відмовлено реєстраційною комісією у 

разі відсутності в акціонера (його представника) документів, які ідентифікують особу 

акціонера (його представника), а в разі участі представника акціонера — також докумен-



тів, що підтверджують повноваження представника на участь у позачергових загальних 

зборах акціонерів товариства. 

Відповідно до ч.3 ст. 38 Закону України «Про акціонерні товариства», пропозиції до 

порядку денного позачергових загальних зборів акціонерів ВАТ «Тернопільобленерго» 

акціонери можуть подавати для ініціаторів проведення відповідних загальних зборів на 

адресу: 01010, м.Київ, вул. Суворова, буд. 4/6, 10 поверх, ТОВ «УКРАЇНСЬКИЙ 

ЕНЕРГЕТИЧНИЙ РЕЄСТР». 

 
Інформація надрукована у відомостях НКЦПФР N173 від 16.09.2013 

 

 


